



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 декабря 2019 года

№ 611

с.Киясово

### О постановке работы по трудовому воспитанию учащихся в Подгорновской средней общеобразовательной школе

Заслушав информацию директора Подгорновской средней общеобразовательной школы А.В. Ипполитовой по вышенназванному вопросу, Администрация МО «Киясовский район» отмечает, что трудовое воспитание учащихся является одним из важных направлений в деятельности педагогического коллектива данной школы.

Учебный процесс включает в себя преподавание предмета «Технология» с 1 по 8 классы. На уроках технологии девочек обучают кулинарии, шитью, рукоделию, этике и эстетике домоводства. Девочки не только приобретают навыки по этим направлениям, но и под руководством опытного педагога Бормотовой Г.В. применяют их на практике в стенах школы. На кружке «Мастерица» старшеклассницы шили постельное белье, которое затем реализовывали. На этом же кружке девочки делали картины из шерсти, для актового зала школы были сшиты шторы и оформлена стена.

Мальчиков на технологии обучают конструированию, резьбе по дереву, выпиливанию, выжиганию, токарным и слесарным работам. Большое значение на этих уроках придается воспитанию дисциплины, любви и уважения к труду, людям труда. Навыки, приобретенные на уроках технологии, позволяют старшеклассникам самостоятельно произвести ремонт школьной мебели, изготовить своими руками штакетник и отремонтировать забор, изготовить предметы для домашнего хозяйства. В ноябре текущего года мальчики смастерили красивые скамейки из древесного материала.

В школе разработана и реализуется программа по трудовому воспитанию учащихся. Согласно этой программе учащиеся школы принимают участие в благоустройстве территории школы, выполняют общественно значимую работу, весной, летом и осенью помогают на пришкольном участке, проходят летнюю трудовую практику, благодаря чему в школьную столовую поступают овощи с пришкольного участка.

Самое масштабное проявление детского творчества в Подгорновской школе – проект «Школьный двор». За время реализации проекта ребята совместно с учителями занимались благоустройством территории. Мальчики своими руками из древесного материала сделали спортивную детскую площадку. Остальные учащиеся посадили саженцы, распланировали клумбы, разбили цветники, привезли землю, выложили камнем, сделали из них клумбы. Из прутьев ивы были сделаны клумбы для цветов.

Ежегодно учащиеся Подгорновской школы трудоустраиваются через Центр занятости населения Киясовского района. В 2019 году учащиеся были трудоустроены

через молодежный центр «Ровесник» по программам трудоустройства несовершеннолетних. Они работали в Доме для одиноких пожилых граждан в с. Подгорное. Подростки приобщаются к трудовым отношениям, учатся оформлять документы, знакомятся с необходимыми нормативно – правовыми документами, готовятся к будущему трудоустройству.

В соответствии со статьями 30, 34 Устава муниципального образования «Киясовский район»

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Информацию о постановке работы по трудовому воспитанию учащихся в Подгорновской средней общеобразовательной школе принять к сведению, при этом отметить положительные результаты по данному направлению деятельности.
2. Управлению образования рассмотреть вопрос о дополнительном финансировании Подгорновской школы на организацию трудового обучения учащихся.
3. Администрации МКОУ «Подгорновская средняя общеобразовательная школа» продолжить работу по трудоустройству подростков во внеучебное и каникулярное время, в том числе с привлечением иных юридических лиц.
4. Опубликовать настоящее постановление и информацию о постановке работы по трудовому воспитанию учащихся в Подгорновской средней общеобразовательной школе на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Киясовский район».

Глава муниципального образования  
«Киясовский район»

С.В. Мерзляков

